
 
                                                                                                                             

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για την κ.  Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

 

Θέμα:  « Οι τρίτεκνοι να αναγνωριστούν ως πολύτεκνοι» 

 

Η Βουλευτής του Σύριζα–Π.Σ., Κατερίνα Νοτοπούλου, Τομεάρχης 
Πρόνοιας και Κοινωνικής Συνοχής, καταθέτει προς την κ. Υπουργό Κοινωνικής 
Συνοχής και Οικογένειας, ως αναφορά, το από 09-09-2024, δελτίο τύπου της 
Ομοσπονδίας Πολυμελών Οικογενειών Τριών Τέκνων Ελλάδος (ΟΠΟΤΤΕ), 
στο πλαίσιο των κινητοποιήσεών της και του Ανοιχτού Διοικητικού Συμβουλίου 
που πραγματοποίησαν, με αφορμή την έναρξη της 88ης ΔΕΘ, στη 
Θεσσαλονίκη, στις 7 και 8 Σεπτεμβρίου 2024. Μέσω των δράσεων τους, η 
ΟΠΟΤΤΕ απευθύνει ένα ηχηρό μήνυμα στην κυβέρνηση ότι οι τρίτεκνες 
οικογένειες πρωτοστατούν στους αγώνες για να υπάρξουν ουσιαστικά μέτρα 
για το Δημογραφικό, το «μεγάλο αγκάθι» της σύγχρονης πραγματικότητας .   
   Στο εν λόγω δελτίο τύπου υπογραμμίζεται η οικονομική εξαθλίωση που, 

αν και πλήττει το σύνολο των οικογενειών στη χώρα μας, έχει μεγαλύτερο 
αντίκτυπο στις τρίτεκνες και στις άλλες μεγάλες οικογένειες, οι οποίες είναι 
πολλαπλώς αντιμέτωπες με την ακρίβεια στα τρόφιμα, στην ενέργεια, στα 
ενοίκια, στα καύσιμα, στην υγεία και στην παιδεία. 
 Στο δελτίο τύπου της ΟΠΟΤΤΕ εκφράζεται, ασφαλώς, η δυσαρέσκεια 
όλων αυτών των οικογενειών, οι οποίες, όλες τις προηγούμενες ημέρες και 
μήνες, δέχονταν πληροφορίες περί των δήθεν πολυπόθητων και 
πολυαναμενόμενων εξαγγελιών του Πρωθυπουργού, κατά την ομιλία του στην 
88η ΔΕΘ, αναφορικά με την εξομοίωση των τρίτεκνων οικογενειών ως 
πολυτέκνων, καλλιεργώντας τους προσδοκίες, οι οποίες έμειναν φρούδες 
ελπίδες. Αναρωτιούνται δε ποιό το νόημα της μίας και μοναδικής φράσης του 
Πρωθυπουργού περί «Ενίσχυσης των δικαιωμάτων των τριτέκνων και 
σύγκλιση σε πολλά πεδία με τους πολύτεκνους». 

Η Βουλευτής του Σύριζα-Π.Σ, Κατερίνα Νοτοπούλου, συμμερίζεται 
πλήρως την αγωνία των πολυμελών οικογενειών με τρία τέκνα, όπως 
διατυπώνεται στο εν λόγω δελτίο τύπου, καθώς επίσης και το αίτημά τους για 
εξομοίωση τους με τις πολύτεκνες οικογένειες και καλεί την Υπουργό να δώσει 
απάντηση στο εύλογο ερώτημά τους, πώς  εξειδικεύεται με συγκεκριμένα μέτρα 
η προαναφερθείσα δήλωση του Πρωθυπουργού στην ομιλία του στην 88η ΔΕΘ. 

 



Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 
 

11 Σεπτεμβρίου 2024 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

 

Νοτοπούλου Αικατερίνη 

 



 



 

 

 

 

 

 


